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H A T Á R O Z A T 

A Bozsánovics Állattenyésztő és Forgalmazó Kft. (7370 Sásd, Törökmalom u. 2.) részére a Bögöte 
373 hrsz. alatti baromfitelep vonatkozásában 

nagy létszámú állattartó tevékenység folytatására 

egységes környezethasználati engedélyt adok, az alábbiakban rögzített feltételekkel.  

I.  

Egységes környezethasználati engedélyes: Bozsánovics Állattenyésztő és Forgalmazó Kft. 

           7370 Sásd, Törökmalom u. 2. 

Az engedélyes KSH azonosító száma: 11366160-0147-113-02 

Tevékenység folytatásának helye: Bögöte 373 hrsz. alatti terület 

                                                           EOV X = 194 100, EOV Y = 498 200 

Az engedélyes Környezetvédelmi Területi Jele (KTJ): 100980861 

Az engedélyes Környezetvédelmi Ügyfélazonositó Jele (KÜJ): 100671131 

Az egységes környezethasználati engedély alapján végezhető tevékenység  

A környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 
314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 2. számú mellékletének 11. pont a) alpontja: nagy létszámú 
állattartás, létesítmények intenzív baromfitenyésztésre több mint 40.000 férőhely baromfi számára, 
valamint a fenti tevékenységhez szükséges kapcsolódó tevékenységek. 

II. 

A telephelyen folytatható tevékenység és jellemző adatai 

A tevékenység helye 

Az állattartó telep Vas megyében, Bögöte község belterületi határán helyezkedik el. A teleptől délre és 
nyugatra mezőgazdasági és erdőgazdasági területek találhatók. Nyugati irányban védelmi célú erdő, 
azon túl mezőgazdasági területek vannak. 
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A telephelytől Északi irányban találhatóak Bögöte község falusias lakóterületei. A telep közvetlenül 
megközelíthető a tőle keleti irányban húzódó 7355. számú közútról. A község a Nyugat-dunántúli 
hegy és dombvidéki tájegységhez tartozik. Bögöte község és környéke a Rába középső szakaszának 
árterületétől nyugatra, magas térszínen található. A telep átlagos tengerszint feletti magassága 170-
171 mBf.  Az istálló épületek a legközelebbi lakóépülettől 250 m távolságban állnak.  

A tevékenység területigénye 

A telep területe 90.491 m2, az állatok tartására 6 db egyenként 2000 m2-es épület (összesen 12.000 
m2 terület) szolgál. 

A tevékenység rövid leírása  

A területet a SáGa Foods Zrt. (a továbbiakban: Zrt.) a Pannon Pulyka Kft. jogelődje 1995-ben 
vásárolta meg termőföldként. A termőföld művelési ágváltozását követően az új létesítményeket a 
Produkt Kft. tervei alapján kiadott, módosított 2920/1996. számú építési engedély szerint építették fel. 
A tevékenység megkezdésének időpontja 1997, az ólakban a használatbavétel óta baromfinevelés 
folyik. A telepen 2006. májusig pulyka előnevelést és hizlalást folytattak, ezt követően csak előnevelő 
telepként történt a telep működtetése. A pulyka előnevelés mélyalmos tartástechnológiával történt, 
évente 5 turnust tartottak. A 6 db istállóba maximálisan 132 000 db napospulykát telepítettek.  

Jelenleg a telephelyen lényegesen kisebb állatlétszámmal működik az állattartás. A tevékenység célja 
pulyka előállítása napos kortól vágásérett súlyig (végignevelés). A telepen keltetés nem történik, a 
telepre 50-54 g/db súlyú napospulykát szállítanak. A napos pulykákat 6 hétig 3 ólban nevelik, majd a 
telephelyen meglévő ólakba elosztásra kerülnek.  

Az utónevelés során a kibocsátott állatlétszám maximálisan 40 000 – 45 000 db pulyka (a pontos 
állatlétszám a kezdeti korban történő elhullás függvénye). 

Évente ezzel a tartástechnológiával 2,5 turnus nevelhető fel. Az évente kibocsátott pulykák száma így 
összesen 100 000 db körüli.  

Az épületekben zárt rendszerű, mélyalmos, öntetetős, önitatós, intenzív tartástechnológiát 
alkalmaznak. Az alom tárolása időjárási hatásoktól védett tárolóban történik. A tartástechnológia 
létesítményei felújítottak, légtechnikai rendszerükben korszerűsítettek. Az ólak korszerű szigeteléssel 
rendelkeznek.  

A tevékenység kapacitása épületenként 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Istállók száma állatlétszám/ciklus 
0-6 hét 

állatlétszám/ciklus 
6-20 hét 

I. sz. 15 000 db 7000 
II. sz. 15 000 db 7000 
III. sz. 15 000 db 7000 
IV. sz. - 7000 
V. sz. - 7000 
VI. sz. - 7000 

Összesen 45 000 db 42 000 db 
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Kapcsolódó létesítmények 

 1 db iroda és szociális épület 

 2 db tárolóépület (1 db tároló, 1 db szalmatároló) 

 1 db tüzivíz tároló medence 

 1 db aggregátor konténer 

 1 db gázolajtároló 
 1 db állathulla gyűjtő tér és konténer 

 6 db takarmánysiló 

 1 db kút, vízgépészeti akna, vízkezelő konténer 
 

II.  

A tevékenység környezeti hatásai 

 

I. Elérhető legjobb technika elveinek történő megfelelés:  

1. környezetirányítás: A telep környezetirányítási kézikönyvvel rendelkezik. A kézikönyvben 
meghatározottak megfelelnek BAT referencia dokumentumban meghatározott követelményeknek.  

2. takarmányozás: Annyi fázisú és olyan tápanyag tartalmú takarmányokat etetnek az állatokkal, 
amelyek mind a genotípus, mind pedig az ivar növekedési sajátosságaihoz alkalmazkodva egy-
egy életszakaszban a legnagyobb tömeggyarapodást biztosítják. A takarmány emésztést és 
felszívódást elősegítő adalékanyagokat és vitaminokat tartalmaz.  

3.  légtechnika: A telepen mesterséges nagy hatásfokú fűtő-/hűtő- és szellőztetőrendszer működik. 
A ventillációs technika optimális mértékben üzemeltethető, és az épületek teljes átszellőzését 
biztosítja. A szellőzés nyári időszakban az istállók belső terének hűtéséről is optimális mértékben 
gondoskodik. A szellőztetőrendszer működtetése során a levegő áramlásának sebessége az 
épületen belül mérsékelt. 

4. vízfelhasználás: Hatékony automata itató rendszer üzemel a telepen. Az istállók takarítása 
víztakarékos módon történik. Az itató berendezések folyamatos karbantartásáról gondoskodnak. 

5. energia-felhasználás: Az épületekben nagy hatásfokú fűtő-hűtő és szellőztetőrendszereket 
alkalmaznak. A szellőzőrendszer programozott, feszültségszabályzóval ellátott, mindig a madarak 
élősúlyához igazodó levegőmennyiséget juttatja az istállók légterébe. Az oldalfalak szigeteléssel 
ellátottak. A világító berendezések energiatakarékosra történő cseréje folyamatos.  

6. trágyatárolás és elhelyezés: A trágyakezelés az elérhető legjobb technikai követelményeknek 
megfelel. Az alom szárazon tartása megvalósul. A trágya szántóföldi elhelyezéséről megállapodás 
alapján gondoskodnak. A kijuttatott trágya a trágyázás során haladéktalanul a talajba 
bedolgozásra kerül.  

7. bűzkibocsátás: Az elérhető legjobb technológia meghatározza a légtérben megengedhető káros 
gázok mennyiségét. A telepen 2016 évben kialakított korszerű alagút szellőzési rendszerrel az 
elérhető legjobb technológiát alkalmazzák, a technológiából adódó bűzkibocsátás minimalizálása 
megvalósult. Az állattartási rendszer biztosítja a felületek szárazon maradását. A trágya felülete 
felett a légsebesség alacsony. Az alom szárazon marad a teljes turnus során. A telep kellő 
távolságra van az érzékeny területektől, a bűz hatásterületen belül védendő létesítmény nem 
található. 
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8. porkibocsátás: Az üzemeltetés során a porszennyezést minimalizálják. Az istállókon belül 
alacsony a légáramlási sebesség. A pneumatikusan feltöltött, száraz takarmányt tároló silók 
rendelkeznek porleválasztó berendezéssel. 

9. zajkibocsátás: A telepen alacsony zajszintű, energiatakarékos ventilátorokat alkalmaznak. A 
telepen valamennyi technológiai berendezés programozott, automatizált. A kialakított alagút 
szellőzési rendszerrel a zajkibocsátást is minimalizálták. A telepen takarmánykeverő nem üzemel. 
A telep kellő távolságra található védendő ingatlanoktól.  

Földtani közeg védelme 

Szennyvízgyűjtés - Az istállók mellett 6 db (1 db 5,5 m3, 5 db 8 m3 térfogatú) vízzáróan kialakított 
szennyvízgyűjtő akna szolgál a technológiai szennyvíz gyűjtésére. A veszélyes hulladék konténer 
tárolóteréről lehulló csapadékot 3,5 m3-es aknába gyűjtik. Az istállók takarításakor keletkező 
technológiai szennyvíz minden épület mosatása után engedélyezett módon elszállításra kerül. 
Kommunális szennyvíz keletkezésének helye az irodaépülethez kötött, elvezetése a közcsatornán 
keresztül történik. A szennyvizek zárt tárolásából adódóan földtani közeg szennyezés nem 
valószínűsíthető.  

Trágyakezelés - A telephelyen trágyatárolás nem történik, a keletkező mélyalmos trágya 
kitrágyázáskor azonnal szántóföldre kerül. A turnusok száma 2,5 turnus így a trágyázás évente 2-3 
alkalommal történik. A trágyázást a lehető legrövidebb idő alatt elvégzik, a trágya kihordás lakott 
terület nem érint. Amennyiben a trágya a kiszállítást követően közvetlen termőterületen nem 
helyezhető el, a telephelyről elszállított mélyalmos trágyát megfelelő műszaki védelemmel ellátott 
trágyatárolóban helyezik el.  

Földtani közeg - A területen a technológia zárt, szennyezőanyag elhelyezése, földtani közegbe 
történő közvetett vagy közvetlen bevezetése nem történik. A földalatti tartály nem található. A 
telepen szennyezőanyag műszaki védelem nélküli elhelyezése nem történik. Figyelembe véve a 
zárt technológiát, földtani közeg szennyezés a tevékenységből adódóan nem feltételezhető.  

Levegőtisztaság-védelem 

A telepen korszerű légtechnikai rendszer üzemel, s ehhez kapcsolódóan az épületek határoló 
szerkezeteinek felújítása is megtörtént.  

A nevelőtelepen a pulykákat zárt, hőszigetelt, mesterséges szellőzésű épületekben (6 db) nevelik. A 
nevelőépületek általános szellőztetésére biztosított a természetes szellőzés az épület hosszanti 
oldalfalain elhelyezett TPI 3000-VFG típusú, istállóként 40 db légbeejtőn és a tetőgerincen elhelyezett 
kivezető nyílásokon keresztül. A természetes szellőzést mind a légbeejtőknél, mind a tetőkivezető 
kürtőkben automatikusan szabályozott zsalukkal vezérlik. A tető kürtőkben - a természetes szellőzés 
kiegészítésére – istállóként 6 db 15.600 m3/h teljesítményű, Multifan típusú, egyfázisú 3 lapátos kürtős 
ventilátorok találhatóak. Az épületek fűtéséhez istállóként 24 db, 11 kW teljesítményű Maywick M40 
típusú földgázüzemű infrasugárzó berendezéseket alkalmaznak. A mesterséges légcserét a nyári 
meleg időszakokban nappal, alagútventilációs rendszer (istállóként 12 db Multifan 130 típusú, 41.370 
m3/h teljesítményű, 3 lapátos ventilátor) biztosítja. A belső hőmérséklet szabályozását a nyári, meleg 
időkben Munters CELdek típusú hűtőpanelek segítik. 

Áramszünet esetén a telep villamos energia igényét 1 db 255 kW névleges teljesítményű, Stanford 
típusú generátor biztosítja. Az aggregátor üzemszerűen nem működik, az éves üzemórák száma az 
50-et nem éri el, tüzelőanyag fogyasztása 50 kg/h alatti. 

A telephelyen a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet – továbbiakban: 
Kormányrendelet - hatálya alá tartozó bejelentés-köteles légszennyező pontforrás nem található. 
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A telephelyen lévő bejelentés köteles diffúz forrás jele, megnevezése a következő. 

Technológia megnevezése: Baromfitenyésztés 
(1. sz. technológia) 

Diffúz forrás megnevezése: D1 Baromfitelep 
Kapcsolódó létesítmény: E1 Előnevelő ólak 

E2 Utónevelő ólak 
Légszennyező forrás kibocsátó felülete 12.000 m2 

 

A diffúz forráson kibocsátott légszennyező anyagok:  

Szennyezőanyag azonosító Szennyezőanyag megnevezés 

6 ammónia 

100 metán 

 

A telephelyen folytatni kívánt tevékenység végzése bűzkibocsátással jár, melyet egyrészt az ólakban 
tartott állatok, másrészt a trágya szállítása okoznak. 

A tevékenység 1 SZE/m3 koncentrációra lehatárolt bűzkibocsátásának hatásterülete a diffúz források 
geometriai középpontjától számítottan 226 m. A legközelebbi lakóingatlan az istálló épületektől 250 m 
távolságra helyezkedik el, tehát a hatásterület védendő létesítményt nem érint. A telephelyen folytatni 
kívánt állattartási tevékenység várhatóan nem okoz lakosságot zavaró mértékű bűzterhelést. 

A tevékenységgel kapcsolatban rendszeresen megjelenő mozgó légszennyező forrást jelent a 
takarmányellátással kapcsolatos beszállítás, melynek mértéke 1 fuvar/nap a beszállítási napon. A 
napos pulykák beszállítása jellemzően évi 2 alkalommal történik, mértéke 1 fuvar/nap a beszállítási 
napon. Az állatok kiszállítása a nevelési időszak végén történik, mely 2-3 napot vesz igénybe, 4-6 
fuvart jelent napi szinten. 

A telephelyen trágyatárolás nem történik, évente 2 alkalommal (6 napon át, 4-5 fuvarral számolva a 
kiszállítási napon) kerül sor trágyakihordásra. A kiszállítás minden alkalommal leponyvázott 
járművekkel történik, szükség esetén a bűzképződés csökkentése érdekében a trágyára alginit 
készítményt szórnak. A szállítás lakott területet nem érint, a trágya kihelyezése és kihordása kerüli 
Bögöte község közigazgatási területét. A kitrágyázást az állatok kiszállítását követően megkezdik. A 
trágya mezőgazdasági földterületekre való kihelyezése szaghatással járhat, ez a hatás azonban 
megszűnik a trágya földbe forgatását követően. 

A közúti szállítások során a hatásterület közvetlenül a közutak mentén lokalizálódik.  

Zaj- és rezgésvédelem 

A pulykatelep működése során folyamatos zajforrásként az ólak szellőzését biztosító ventilátorok 
zajhatásával kell számolni. A telephelyen belüli és kívüli anyagmozgatást (takarmány, alom, hulladék, 
trágya, állatállomány ki – és beszállítását) végző szállítójárművek időszakos zajhatása csak a nappali 
időszakban jelentkezik. 

A tevékenység során végzett műveletek egy része (trágyakitermelés, szervizműveletek, etetés, itatás) 
az istállóépületeken belül folyik, másik része (takarmánybeszállítás, anyagmozgatás, illetve 
trágyakitermelés) pedig alkalomszerűen történik. 
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Az istállóépületek szellőztetésére szolgáló ventilátorok zajkibocsátása folyamatosnak tekinthető. Az 
elvégzett számítások alapján az üzemeltetés zajvédelmi hatásterületén belül zajtól védendő 
objektumok nem találhatók. A zajforrásoktól számítva a legközelebbi lakóingatlan védendő 
homlokzatának távolsága a 6-os számú ól É-i- sarkától 240 m távolságban helyezkedik el.  

A szállításból eredő forgalomnövekedés zajhatása nem jelentős, tekintettel arra, hogy a kapcsolódó 
szállítási tevékenység az érintett útszakaszok jelenlegi forgalmát nem változtatja meg. 

A becsült forgalomnagyság és a közvetlen környezetben lévő, a szállítás során igénybe vett útvonalak 
forgalomnagysága alapján, a célforgalom által keltett közúti közlekedésből származó többlet 
zajterhelés kimutatható lesz, de nagysága a 3 dB-t nem éri el. 

 

IV. 
Üzemeltetési feltételek 

 

Általános előírások 

1. Havária események bekövetkezésének a lehetőségét gondossággal és megfelelő 
óvintézkedésekkel minimálisra kell visszaszorítani. Fel kell készülni a telephelyen esetlegesen 
bekövetkező havária elhárítására. Rendkívüli üzemállapot bekövetkeztét azonnal jelezni kell a 
Főosztály (ügyeleti szám: 06-30-385-87-69) felé. A felszíni vizeket, felszín alatt vizeket és földtani 
közeget érintő havária esemény észlelésekor a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóságot (ügyeleti 
szám: 06-30-300-42-42) és a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot értesíteni kell, 
valamint haladéktalanul intézkedni kell a rendkívüli állapot megszüntetéséről. A rendkívüli víz- 
vagy légszennyezést okozó technológiai kibocsátás működtetését a hiba elhárításáig szüneteltetni 
kell.  

2. A tevékenység, illetve annak felhagyása során a lehetséges szennyeződéseket megelőző, 
csökkentő intézkedéseket az engedélyes köteles megvalósítani.  

3. Az esetleges havária események bekövetkezését követő kárelhárítást jóváhagyott üzemi 
kárelhárítási terv alapján kell végrehajtani.  

Elérhető legjobb technika alkalmazása: 

4. A környezeti teljesítmény javítását környezetközpontú irányítással kell megvalósítani. Az 
üzemelés során a telep környezetirányítási kézikönyvében meghatározottakat az üzemelés során 
alkalmazni kell. 

5. A telepi vízfelhasználást, energiafogyasztást, takarmányfogyasztást dokumentálni kell. Az 
esetleges többletfogyasztás esetén annak okát fel kell tárni, a hiba okát meg kell szűntetni. 

6. A keletkező trágyamennyiségeket, annak hasznosítását dokumentálni kell. 

7. A takarmányozási technikát úgy kell megválasztani, hogy a kiválasztott összes nitrogén 
kibocsátás maximálisan 1,0 – 2,3 N kg/állatférőhely/év lehet. 

8. Az összes kiválasztott foszfor kibocsátás P2O5-ben kifejezve maximálisan 0,15– 1,00 
kg/férőhely/év lehet. 

9. A trágyában az összes kiválasztott nitrogén és foszfor monitorozását évente egyszer 
dokumentáltan meg kell valósítani. Az erről szóló dokumentációt meg kell küldeni osztályunk felé. 

10. A levegőbe jutó ammónia kibocsátás monitorozását évente egyszer meg kell valósítani. 
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Földtani közeg védelme 

11. A telephelyen végzett tevékenységből adódóan a földtani közeg nem szennyeződhet.  

Levegőtisztaság-védelem 

12. A kellemetlen szaghatások elkerülésére a telep tisztántartásáról rendszeresen gondoskodni kell.  

13. Az üzemeltető köteles a technika mindenkori szintjének megfelelő intézkedések megtételével a 
lehető legkisebb mértékűre csökkenteni a légszennyező anyagok (bűz) kibocsátását. 

14. A telephelyen elhelyezkedő diffúz forrásokra vonatkozóan, minden évben, a tárgyévet követő év 
március 31-ig a Kormányrendelet 7. sz. melléklete szerinti adatszolgáltatást kell a Hatóság felé 
teljesíteni (LM lap). 

15. A trágya telephelyen kívüli kijuttatását olyan időjárási körülmények között kell végezni a 
bűzhatásra érzékeny területek (lakott terület) közelében, hogy lakosságot zavaró bűz ne kerüljön 
a környezetbe. 

16. A trágyát szállítás során le kell takarni. 

Hulladékgazdálkodási előírások (A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi 
és Hulladékgazdálkodási Főosztály - Hulladékgazdálkodási Osztály által megküldött VA/KTHF-
HO/730-2/2021. számú vélemény alapján) 

17. A tevékenység végzése és a felhagyás során keletkező nem veszélyes hulladék lerakóra történő 
elszállításáról, valamint a hulladék fajtájának megfelelő engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek 
történő átadásáról engedélyes köteles gondoskodni. 

18. A tevékenység végzése során keletkező hulladékok gyűjtéséről és engedéllyel rendelkező 
kezelőnek történő átadásáról a hatályos jogszabályoknak megfelelően kell gondoskodni. 

19. A munkahelyi gyűjtőhely kialakítása és üzemeltetése a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően 
történhet. Munkahelyi gyűjtőhelyen hulladék a hulladék képződésétől számított legfeljebb 1 évig 
gyűjthető, veszélyes és nem veszélyes hulladékok csak engedéllyel rendelkező gazdálkodó 
szervezet részére adható át. 

20. Az engedélyes köteles a telephelyen keletkező hulladékokról a mindenkor érvényes jogszabályok 
szerinti nyilvántartást vezetni és a környezetvédelmi hatóság felé – amennyiben azt a jogszabály 
előírja – adatszolgáltatást teljesíteni. 

 

V. 

Szakhatósági állásfoglalások, szakkérdés vizsgálata, megkeresés 
 

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 36800/1815-
7/2021.ált. számú szakhatósági állásfoglalása. 

„A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály - Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Osztály) a Bozsánovics Állattenyésztő és Forgalmazó Kft. (7370 Sásd, Rákóczi u. 
51/A.) részére, a Bögöte, 373 hrsz. alatti nagy létszámú állattartó (baromfi) telephely teljes körű 
környezetvédelmi felülvizsgálati eljárásában megküldött VA/AKF-KTO/22-6/2021. számú szakhatósági 
megkeresésére, a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) az 
alábbi szakhatósági állásfoglalást adja. 
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Az egységes környezethasználati engedély kiadásához az I. fejezetben szereplő műszaki tartalom 
mellett a II. fejezetben megadott feltételekkel járulok hozzá. 

Vízvédelmi jellemzők 

Vízellátás 

A telephely vízellátása a 36800/5181-8/2016.ált. számú vízjogi üzemeltetési engedély alapján 
történik.  A telepen 1 db 110 m talpmélységű B-2 kat. sz. mélyfúrású kút üzemel. A telephely 
technológiai vízellátása a B-2. kat. sz. mélyfúrású kútból történik. Az üzemeltetési engedély alapján 
a telephelyen az engedélyezett éves vízfelhasználása 10.950 m3. A vízfelhasználás az állatok 
itatására, az istállók takarítására szolgál. 

Hatékony automata (csepegtetős, illetve tányéros) itató rendszer üzemel a telepen. Az istállók 
takarításánál magas nyomású tisztító berendezéseket használnak. Az itató berendezések 
folyamatos karbantartásáról gondoskodnak. 

A porta ivóvíz ellátása közműhálózatról biztosított. 

Kommunális és szennyezett víz elvezetés, elhelyezés  

Kommunális szennyvízelvezetés:  

A kommunális szennyvíz befogadója a községi szennyvízcsatorna.  

Technológiai szennyvíz gyűjtése, elhelyezése: 

Az állattartó épületek (istállók) mellett 6 db 6-8 m3-es zárt gyűjtőakna szolgál a technológiai 
szennyvíz gyűjtésére. Az istállók takarításakor keletkező technológiai szennyvíz a nevelési időszak 
végén a trágyakihordást követően az épületek mosatása után közvetlenül elszállításra kerül.  

A veszélyes hulladék (elhullott állatok) konténer betonozott tárolóterére lehulló csapadékvizet 3,5 
m3-es zárt aknában gyűjtik.  

A zárt gyűjtőkből a szennyvizeket Szabó Norbert egyéni vállalkozó szállítja el.  

Csapadékvíz-elvezetés  

A telephely csapadékvíz elvezetése a 36800/5181-8/2016.ált. számú vízjogi üzemeltetési engedély 
alapján történik. A telep területére, az épületre és a burkolatra hulló csapadékvizeket a telephelyen 
belül kiépített nyílt földmedrű árokban gyűjtik és elszikkasztják. 

Trágya tárolása, elhelyezése 

A telephelyen mélyalmos trágya keletkezik. A keletkező almostrágya állományváltáskor kerül ki az 
istállóból.  

Az almostrágyát csak az istállókon belül tárolják (állattartás ideje alatt). A telephelyen 
állategészségügyi okokból trágyatárolás nem történik. Az állatok elszállítását követően történik az 
ólak kitrágyázása. Az almostrágya közvetlenül mezőgazdasági elhelyezésre/hasznosításra kerül. A 
telephelyen a tartástechnológia során hígtrágya nem keletkezik. 

A kitrágyázást követően az ólakat, üzemi utakat felsöprik. 
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Felszíni és felszín alatti vizek védelme  

A telephelynek felszíni vízfolyással nincs közvetlen kapcsolata, a vizsgált területhez legközelebb (1,8 
km-re É-ra) lévő vízfolyás a Marcal.  

A telephely alatt a talajvíz kb. 15 -20 m mélység között található. 

A telephely területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet [a 
továbbiakban: 219/2004. (VII. 21. ) Korm. rendelet] 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. 
számú melléklet, valamint a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő 
települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet (a továbbiakban: 27/2004. (XII. 
25.) KvVM rendelet) melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területnek 
minősül, távlati és üzemelő sérülékeny vízbázist nem érint. 

A telep a vizek mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni védelméről szóló 27/2006. (II. 
7.) Korm. rendelet 5. §-a és a nitrátérzékeny területeknek a MePAR szerinti blokkok szintjén történő 
közzétételéről szóló 43/2007. (VI. 1.) FVM rendelet melléklete szerint nitrátérzékeny területen 
helyezkedik el.  

Monitoring rendszer 

Az állattartó telephely alatti talajvíz vízminőségének megfigyelésére monitoring rendszer nem 
létesült.  

A felszín alatti vizek minőségét érintő egyes tevékenységekkel összefüggésben bejelentett és 
nyilvántartott objektumok:  

- pulykatelep 6 db ólja (KTJ: 100739982), 
- ólak és állathulla gyűjtőjének szennyvízgyűjtő aknái (KTJ: 100755823),  
- aggregátor gázolajtárolója (KTJ: 100755834), 
- állathulla gyűjtőhely (KTJ: 101874264). 
 

Vízvédelmi előírások 

1. A telephelyen végzett tevékenység során a csapadékvizek, felszíni, felszín alatti vizek nem 
szennyeződhetnek. Csak tiszta, szennyezetlen csapadékvizek szikkaszthatók, illetve vezethetők 
el. A területről elfolyó csapadékvíz minőségének - csapadékvíz-elvezető nyílt árokra tekintettel - 
meg kell felelnie a vízszennyező anyagok kibocsátásaira vonatkozó határértékekről és 
alkalmazásuk egyes szabályairól szóló 28/2004. (XII.25.) KvVM rendelet 2. sz. melléklet 3. 
időszakos vízfolyás befogadóra előírt határértékeknek. 

2. A vízfogyasztással arányosan keletkező technológiai szennyvizek gyűjtése és átmeneti tárolása 
vízzáró vasbeton tároló aknákban történhet. A szállításokat dokumentálni kell. A szállítások 
számláit meg kell őrizni és hatósági ellenőrzés alkalmával be kell mutatni. 

3. A szennyeződés megakadályozása érdekében a trágya rakodását lehetőleg csapadékmentes 
időben kell végezni, meg kell akadályozni a trágya elszóródását. A kitrágyázást követően az 
érintett területet fel kell takarítani.  

4. Az állattartó épületben keletkező trágya engedélyezett módon történő elhelyezéséről mindenkor 
gondoskodni kell.  

5. Az állattartó telepről a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 16. §-a szerinti, a felszín alatti víz és a 
földtani közeg környezetvédelmi nyilvántartási rendszer (FAVI) adatszolgáltatásról szóló 18/2007. 
(V. 10.) KvVM rendeletben részletezett adatszolgáltatást évente aktualizálni kell. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható 
meg.” 
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A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály VA/AKF-
NTO/01688-2/2021. számú szakkérdésre adott válaszában az engedélyezéshez az alábbiak szerint 
járult hozzá: 

„2021. október 22-én érkezett megkeresésükre, a Vasi Agilitás Kft. (9771 Balogunyom, Akacs Mihály 
u. 12.) által 2021. októberében készített „Bögöte 373 hrsz. alatti pulykatelep teljes körű 
környezetvédelmi felülvizsgálata” című dokumentáció alapján, a Bozsánovics Kft. (7370 Sásd, 
Törökmalom utca 2.) részére a Bögöte 373 hrsz-ú ingatlanon található pulykanevelő telep teljes körű 
környezetvédelmi felülvizsgálati eljárásának talajvédelmi szakkérdésében a következő szakmai 
véleményt adom: 

– A dokumentációban bemutatásra került a telep működtetésének és bővítésének, ezen belül a 
talajvédelmi szempontból lényeges trágya kezelésének, tárolásának és felhasználásának 
módja, ami alapján megállapítottam, hogy a tevékenység a teleppel közvetlenül érintkező és a 
trágyát fogadó termőföldek minőségét, az azokon folytatott talajvédő gazdálkodás feltételeit 
nem veszélyezteti. A környezethasználati engedély talajvédelmi szempontból megadható.” 

„Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-
04/NEO/13137-2/2021. számú állásfoglalását az alábbiak szerint adta meg.  

„Hivatkozott számú megkeresésükre a Bozsánovics Kft. (székhelye: 7370 Sásd, Törökmalom u. 2.), 
mint engedélyes részére, a Bögöte 373 hrsz. alatti pulykanevelő telep teljes körű környezetvédelmi 
felülvizsgálati eljárásával kapcsolatban a Vasi Agilitás Kft. (9771 Balagunyom, Akacs M. u. 12.) által 
készített felülvizsgálati dokumentáció alapján a népegészségügyi szakkérdéseket megvizsgáltam 
közegészségügyi szempontból az alábbiakban nyilatkozom: 

- Gondoskodni kell, hogy az állattartó telep a talajt, a vizeket és a levegőt a továbbiakban se 
szennyezze.  

- A Bögöte B-2-es mélyfúrású kút belső védőterületét kerítéssel határoltan biztosítani kell, azon 
belül szennyező tevékenység nem folytatható. 

- A kút vízminőségét - akkreditált laboratóriummal - az illetékes hatóság által jóváhagyott vizsgálati 
program szerint ellenőrizni kell. 

- Az üzemeltetőnek gondoskodnia kell arról, hogy a víz termelését, kezelését, szállítását szolgáló 
építmények, műtárgyak, gépészeti, elektromos, irányítástechnikai berendezések, ivóvízminőség-
ellenőrző műszerek rendeltetésszerűen és szakszerűen működjenek, a vízbázis vizét és a már 
kitermelt vizet szennyeződés ne érje, valamint a szolgáltatott ivóvíz minősége megfeleljen a 
jogszabályokban előírt fizikai, kémiai, biológiai, bakteriológiai követelményeknek. 

- A víztározó mosatását és fertőtlenítését éves szinten kétszer el kell végezni. 
- A vízkezelésben alkalmazottnak egészségügyi alkalmassági vizsgálattal kell rendelkeznie. 
- A légtechnikai berendezések folyamatos karbantartásával a zaj és levegőterhelés 

minimalizálásáról gondoskodni kell. 
- A rágcsálók megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozása érdekében évi két 

alkalommal, illetve szükség szerinti gyakorisággal rágcsálóirtást kell végezni.  
- A légyjárás ellen folyamatosan védekezni kell. 
- A munkáltató köteles a munkavállalók egészségét és biztonságát veszélyeztető kémiai és 

biológiai kockázatokat, a munkahelyi expozíciót (veszélyeztetettséget) felmérni. A 
kockázatbecslést minden olyan esetben felül kell vizsgálni, amikor a körülmények változása az 
expozíciót befolyásolhatja.” 
 

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály VA/AF-EO/7521-2/2021. 
számú szakkérdésre adott válaszában az engedélyezéshez az alábbiak szerint járult hozzá: 

„A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. sz. mellékletében biztosított jogkörömben a 
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„Bögöte 373 hrsz. alatti ingatlanon folytatott nagy létszámú állattartó tevékenység teljes körű 
környezetvédelmi felülvizsgálata” tárgyában az engedély - erdészeti szakkérdés tekintetében – kikötés 
nélkül kiadható. 
Döntésem ellen fellebbezésnek helye nincs. Végzésem csak az ügy érdemében hozott határozat, 
ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés elleni keresetlevél benyújtásával támadható meg. ” 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 4. 15108/2/2021. 
számú állásfoglalását az alábbiak szerint adta meg.  

„A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály megkeresésére - a termőföld mennyiség 
védelmére kiterjedően – a Bögöte 373 hrsz. alatti ingatlanon folytatott nagy létszámú állattartó 
tervékenység teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati eljáráshoz földvédelmi szakkérdésben 
kikötéseket nem teszek.” 

A Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi és 
Örökségvédelmi Osztály 1. A VA/EOF-ÉO1/01410-2/2021. számú állásfoglalását az alábbiak szerint 
adta meg. 

„A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. melléklet I. számú táblázat 11. pontja alapján a 
Bögöte 373. hrsz. alatti ingatlanon folytatott állattartó tevékenység teljes körű környezetvédelmi 
felülvizsgálatára vonatkozó, 2021. október 25-én érkezett megkeresésére az alábbi véleményt adom: 
 
Az engedélyezési tervdokumentáció és a rendelkezésemre álló adatok összevetése alapján 
megállapításra került, hogy az érintett ingatlan a közhiteles régészeti és műemléki nyilvántartásban 
nem szerepel érintettként, így a tervezett beruházás megvalósulása során örökségvédelmi érdekek 
nem sérülnek.” 

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály állásfoglalását kikötés nélkül adta meg.  

VI. 

Nyőgéri Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője BÖ/832-3/2021. számon az alábbi tájékoztatást 
adta. 
 
„A Bögöte 373 hrsz. alatti ingatlanon folytatott nagy létszámú állattartó tevékenység teljes körű 
környezetvédelmi felülvizsgálatához kért megkeresésre hivatkozva az alábbiakról tájékoztatom: 
 
A helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos önkormányzati szabályozást Bögöte Község 
Önkormányzata Képviselő-testületének a környezetvédelméről és a kommunális ellátás szabályairól 
szóló 7/1995. (XII. 6.) számú rendelete tartalmazza az alábbiak szerint:  
„14. § (7) Bögöte község közigazgatási területén semmilyen nemű baromfi és sertés trágya nem 
helyezhető el. 
(8) A 373 hrsz-ú területen létesített és üzemeltetett pulykanevelő telepről köteles az üzemeltető vagy 
annak esetleges jogutódja, turnusváltásonként a trágyát zárt konténerben elszállítani, vagy 
elszállítatni a telep területéről. Ez a trágya Bögöte közigazgatási területén nem helyezhető el. Az itt 
keletkezett trágyát a közigazgatási határtól mért 5 km-en kívül lehet elhelyezni. A trágyaszállítás 
Bögöte településtől déli irányba - 15 km-es erdő, zöld területen keresztül - történhet Türje irányába. 
(9) A településen elhullott állat, állatok elszállítását napi rendszerességgel, zárt konténerben, bűz és 
szaghatásoktól mentesen kötelesek az érintettek elvégezni.” 
 
A településrendezési eszközökkel való összhang megállapítása érdekében releváns szabályozás: 
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Bögöte Község Önkormányzata Képviselő-testületének Bögöte Község Szabályozási Tervéről és 
Helyi Építési Szabályzatáról szóló 4/2004. (III. 25.) számú rendelete alapján a Bögöte 319, 320, 321, 
és 322 hrsz.-ú területek falusias lakóterületek, amelyeket a zaj hatásterület határvonala éjjel (35 dB) 
érint. 
 
Az állattartó tevékenység a hivatkozott helyi rendeletek, továbbá Bögöte Község Önkormányzata és a 
Bozsánovics Állattenyésztő- és Forgalmazó Kft. között 2015. április 24-én kötött megállapodás 
előírásainak betartása esetén megfelel a helyi környezet- és természetvédelmi előírásoknak és 
összhangban van a településrendezési tervvel.” 

 

VII. 

Az engedély az I. - II. fejezetben kért paraméterekkel jellemezhető tevékenység esetén 2031. 
december 31-ig érvényes. 

Az engedélyben foglalt követelményeket és előírásokat az engedély kiadásától számított ötévente a 
Kvt.-nek a környezetvédelmi felülvizsgálatra vonatkozó szabályai szerint - a Kormányrendeletben 
foglaltakra is figyelemmel - felül kell vizsgálni. A teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati 
dokumentációt 2026. december 31-ig Osztályomra be kell nyújtani. 

A Kormányrendelet 20/A. § (6) bekezdésében foglalt követelményekre tekintettel, ha a 
környezethasználó az engedély lejáratát követően is folytatni kívánja tevékenységét, úgy az engedély 
lejáratát megelőzően teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt kell benyújtani akként, 
hogy - a folyamatos jogszerű működés érdekében - 2031. december 31-ig rendelkezzen az 
üzemeltető. 

Az engedély kiadásához alapul vett körülmények jelentős megváltozását, továbbá a 
tulajdonosváltozást a környezetvédelmi hatóságnak 15 napon belül be kell jelenteni. 

VIII.  

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 
14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3. számú mellékletének 7. és 10.1 száma 
alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási díját 250.000,- Ft-ban állapítottam meg, melyet a 
kérelmezőnek kell viselnie. A kérelmező az igazgatási szolgáltatási díj-fizetési kötelezettségének 
eleget tett. 

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé 
válik, annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 
napon belül a Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Szent István út 6.), de a Vas Megyei 
Kormányhivatalnál (Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus 
kapcsolattartásra kötelezett esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a 
pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja 
tárgyalást tart. 

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 
2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza. 

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30 000 Ft. A közigazgatási 
bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog 
illeti meg. 

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó 
szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet a Kp. 39.§ (1) bekezdésében, valamint 
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az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII 
törvény 9. §-ában foglaltak szerint az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél (hivatali kapu 
azonosító: NYUDUKTVF, KRID: 401253775). 

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy 
az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során 
bármikor azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, 
feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése. 

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás 
tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye. 

 

I n d o k o l á s 

A Bozsánovics Állattenyésztő és Forgalmazó Kft. (7370 Sásd, Törökmalom u. 2., a továbbiakban 
Engedélyes), Bögöte 373 hrsz. alatti ingatlanon intenzív pulyka végignevelő tevékenységet folytat 
egységes környezethasználati engedély alapján. A tevékenységet Engedélyes a továbbiakban is 
folytatni kívánja, ezért a teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció benyújtásra került a 
a környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. 
(XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban Kormányrendelet) 20/A. § (6) bekezdésében foglaltaknak 
megfelelően.  

A teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációban foglaltak a Kormányrendeletben 
foglaltaknak megfelelően, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 
(továbbiakban: Ákr) szerinti eljárási rendben kerültek elbírálásra.  

A Kormányrendelet 21. §-ában foglaltak alapján eljárás megindításáról közhírré tétel útján a 
nyilvánosság tájékoztatásra került az érintett önkormányzat területén, valamint Osztályunk honlapján 
és hirdetőtábláján. A közhírré tételben foglaltakkal kapcsolatosan észrevétel nem érkezett. 

A teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció áttanulmányozását követően az egységes 
környezethasználati engedély - rendelkező részben meghatározott üzemelési feltételekkel történő - 
kiadásáról döntöttem az alábbi indokolással. 

Elérhető legjobb technika elveinek való megfelelés 

A telepen az elérhető legjobb technika elvei érvényesülnek, a jó mezőgazdasági gyakorlat 
alkalmazása, a takarmányozási technikák, az istálló kialakítása, víz- és energiafelhasználás, a 
megvilágítási program, valamint a trágyakezelés területén. A telepen az anyag- és 
energiafelhasználást optimalizálták. A telep korszerű technológiai berendezésekkel üzemel. 

Az elérhető legjobb technika elveinek történő megfelelést a Khvkr. 2. § (1) f), g) h) valamint 17. § -ával 
összhangban, a „BIZOTTSÁG VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA (2017.02.15.) a 2010/75/EU európai 
parlamenti és tanácsi irányelv szerinti elérhető legjobb technikákkal (BAT) kapcsolatos 
következtetéseknek az intenzív baromfi - vagy sertéstenyésztés tekintetében történő 
meghatározásáról” szóló dokumentum (a továbbiakban: BAT referencia dokumentum) 
figyelembevételével írtam elő. A BAT referencia dokumentumban foglaltak alkalmazását a 
Kormányrendelet 20/A. § 4) bekezdésében foglaltaknak megfelelően, a környezet védelmének 
általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvénynek a vonatkozó szabályai szerint vizsgáltam felül. 

Az engedély IV. fejezetének kiegészítésében (az elérhető legjobb technika elveinek történő 
megfelelés) foglaltakat a BAT referencia dokumentum 1. pontjában foglaltaknak megfelelés érdekében 
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írtam elő. A nitrogén és foszfát kibocsátására vonatkozó határértékeket a BAT referencia dokumentum 
1.3 pontjának 1.1 és 1.2 táblázatában foglaltaknak megfelelően írtam elő. 

Földtani közeg védelme 

A havária eseményekre vonatkozó előírást a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának 
rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően írtam elő.  

Felhívom a figyelmet, hogy a vizek mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni 
védelméhez szükséges cselekvési program részletes szabályairól, valamint az adatszolgáltatás és 
nyilvántartás rendjéről szóló 59/2008. (IV. 29.) FVM rendelet 8. §-ában foglaltakat a trágyatárolás és 
elhelyezés tekintetében be kell tartani.  

Az állattartó telep üzemszerű működése, a zárt korszerű technológia - az előírások betartása mellett - 
nem veszélyezteti a földtani közeget, ezért talajmintavétel előírását nem tartottam indokoltnak. 

Levegőtisztaság-védelem 

A Kormányrendelet 26. § (3) bekezdése alapján, az egységes környezethasználati engedély köteles 
tevékenységek esetén a környezetvédelmi hatóság az engedélyben megállapítja a bejelentésre 
kötelezett diffúz források körét, továbbá megállapítja a diffúz forrásra vonatkozó levegővédelmi 
követelményeket. 

A Kormányrendelet 26. § (2) bekezdése alapján a diffúz forrás üzemeltetője a diffúz forrás környezete 
és az ingatlan tisztántartásáról gondoskodik. 

A tevékenység bűzkibocsátására vonatkozóan a Kormányrendelet 30. § (1) bekezdésében foglaltak 
az irányadók, tekintettel arra, hogy a Kormányrendelet 4. §-a alapján tilos a levegő lakosságot zavaró 
bűzzel való terhelése, ezért a rendelkező részben kikötéseket fogalmaztam meg a zavaró 
szaghatások elkerülése érdekében. 

A telephely bűzkibocsátása a dokumentációban részletezett számítások alapján nem okoz lakosságot 
zavaró mértékű bűzterhelést. 

Az adatszolgáltatásra vonatkozó előírást a Kormányrendelet 31. § (2) bekezdése és 32. §-a alapján 
tettem. 

Zaj- és rezgésvédelem 

A benyújtott dokumentáció alapján megállapítható, hogy a telephely zajvédelmi szempontú 
hatásterületén védendő létesítmény nem található, ezért zajkibocsátási határérték megállapítása a 
környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 10. 
§ (3) bekezdés a) pontja alapján nem indokolt.  

Természetvédelem 

A tárgyi pulykanevelő tevékenységgel érintett Bögöte 373 hrsz-ú „kivett telephely” művelési ágú, 
belterületi ingatlan és több km-es körzetben a környező területek sem állnak országos jelentőségű, 
vagy európai közösségi jelentőségű természetvédelmi oltalom alatt, kivéve a Bögöte 010/4 hrsz-ú 
területet, amely szerepel a Vidékfejlesztési Értesítő LXII. évfolyam 1. számában közölt, az ex lege lápi 
és szikes tavi védettséggel érintett területekről szóló vidékfejlesztési miniszteri közlemény 
mellékleteiben, mint „ex lege” lápterület. 

A baromfitelep - 6 db baromfi ól - a település belterületén helyezkedik el, és út, szántó illetve 
erdőterületekkel határos. 
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A tevékenység zárt rendszerű, mélyalmos állattartást jelent, amely a már eleve antropogén hatásokkal 
terhelt, a belterületi ingatlan élővilágára további kedvezőtlen hatást nem gyakorol. 

A Kodó-patakhoz kötődő élőhelyek veszélyeztetése a nagy távolság miatt nem feltételezhető. 

Hulladékgazdálkodás (A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály - Hulladékgazdálkodási Osztály által megküldött VA/KTHF-HO/730-
2/2021. számú vélemény alapján)  

„A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya megkereste Osztályomat a Bozsánovics 
Kft. (7370 Sásd, Törökmalom utca 2.) megbízásából eljáró Vasi Agilitás Kft. (9771 Akacs Mihály u. 
12.) által benyújtott Bögöte 373 hrsz-ú ingatlanon lévő nagyszámú állattartó telepen folytatott 
tevékenység teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációjának vizsgálata tárgyában. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. melléklet I.18. pontja alapján vizsgálni 
szükséges a hulladékképződés megelőzését szolgáló intézkedéseket, a hulladékkezelésre vonatkozó 
jogszabályi követelmények teljesítését, a hulladékgazdálkodási előírások alapján a technológiából 
származó környezetterhelések kockázatát, a tevékenység végzése során képződő hulladék 
elhelyezését, a hulladék kezelésének megfelelőségét, továbbá a hulladékgazdálkodásból eredő 
környezeti kockázatokat, valamint építésnél az építési és a bontási hulladékok kezelését. 

A csatolt dokumentáció alapján az alábbiakat állapítottam meg: 

- A keletkező állati melléktermékek, valamint hulladékok elszállítását a Kft. az ATEV Zrt.-vel 
végeztette az elmúlt 5 évben. 

- Az állattartó telepen 2018-ban konténertárolót létesítettek a hulladékok tárolására. 
- A keletkező kommunális hulladék közszolgáltatás keretén belül kerül elszállításra a 

telephelyről. 
- A hulladékok elszállítására a Kft. keretszerződéssel rendelkezik. 
- A telephelyen nagy mennyiségben veszélyes anyagot nem tárolnak. 
- Veszélyes hulladékok csak eseti jelleggel keletkeznek minimális mennyiségben. A veszélyes 

hulladékok ideiglenes gyűjtése munkahelyi gyűjtőhelyen, zárt gyűjtőedényben történik. 
- A felülvizsgálati dokumentáció alapján a tevékenység során keletkező hulladékfajtákban az 

elmúlt öt év során érdemi változás nem történt. 

Kikötéseimet a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos 
egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII.7.) Korm. rendeletben, az egyes 
hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. 
(IX.29.) Korm. rendeletben, a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási 
kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben és az építési és bontási hulladék 
kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004. (VII. 26.) BM-KvVM együttes rendeletben foglalt 
előírások alapján tettem.” 

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 
36800/5383-1/2021.ált. számon szakhatósági hozzájárulását az alábbiak szerint indokolta: 

„A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály VA/AKF-KTO/22-6/2021. számú – 2021. október 
22. napján érkeztetett - megkeresésével a Bozsánovics Állattenyésztő és Forgalmazó Kft. (7370 
Sásd, Rákóczi u. 51/A., a továbbiakban: Kft.) megbízásából eljáró Vasi Agilitás Kft. (9771 
Balogunyom, Akacs M. u. 12.) kérelmére indult, Bögöte, 373 hrsz. alatti nagy létszámú állattartó 
(baromfi) telephely teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati eljárásában a Vízügyi Hatóságot 
szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.  
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Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 
531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet] 1. § (1) 
bekezdése, illetve az 1. melléklet 9. fejezet 2. és 3. sorai alapján az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásban a vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálandó szakkérdés 
annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, 
valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára, a felszíni és felszín 
alatti vizek minősége és mennyisége védelmére és állapotromlására jogszabályban, illetve 
határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása, hogy a 
tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol. 

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály honlapjára feltöltött – Vasi Agilitás Kft. által 2021. 
október hónapban készített – felülvizsgálati dokumentáció, valamint a rendelkezésemre álló 
iratelőzmények áttanulmányozása során az alábbiakat állapítottam meg. 

A Kft. az általa üzemeltetett Bögöte, 373 hrsz. alatti telepén nagy létszámú állattartó tevékenységet 
végez, mely során intenzív baromfitenyésztés történik a VA-KTF01/2268-10/2016. számon egységes 
szerkezetben kiadott és módosított egységes környezethasználati engedély alapján. A tevékenység 
az engedély alapján 2021. október 31-ig végezhető. A Kft. a telephelyen folytatott tevékenységét a 
továbbiakban is végezni kívánja. 

A telephelyen 6 db állattartó épület található. Az engedélyezett kapacitás turnusonként 40.000 db 
férőhely. A jelenlegi technológia és annak megfelelő állatlétszámok a következők: előnevelés és a 
végignevelés 40. 000 – 40.000 db/turnus. Az egy időben tartott állatlétszám 40.000 db pulyka.  

A kétfázisos tartásrendszerben az első 6 hétben előnevelés történik 2 db (1. és a 2. sz.) istállóban, 
majd ezt követően a két istállóban előnevelt pulykák a 6 db istállóban szétosztásra kerülnek. Az 
utónevelés során az istállókba telepített 6.600 db pulyka végsúlyig történő nevelése történik 6 – 20 hét 
között. Évente ezzel a tartástechnológiával 2,5 turnus nevelhető fel.  

A telepen mélyalmos, önitatós, intenzív tartástechnológiát alkalmaznak. Az almostrágya 
mezőgazdasági területen kerül hasznosításra.  Az állatok elszállítását követően történik az istállók 
kitrágyázása, takarítása, fertőtlenítése és felkészítése a következő turnus fogadására. A telephelyen 
trágyatárolás nem történik. Az állatok elszállítása után az istállókból kikerülő trágyát közvetlenül 
szállítógépekre rakják és a mezőgazdasági földekre szállítják. 

A felülvizsgálati dokumentáció alapján a tevékenység végzésében az elmúlt öt évben érdemi változás 
nem történt.  

Az eljárás során vizsgáltam az intenzív baromfitenyésztésre vonatkozó elérhető legjobb technikának 
(2010/75/EU irányelv) való megfelelést vízfelhasználás, trágyakezelés, a trágya mezőgazdasági 
felhasználása vonatkozásában, melynek során megállapítottam, hogy a tevékenység megfelel a BAT 
követelményeknek.  

A tevékenység vízellátása, szennyvízgyűjtése, csapadékvíz-elvezetése biztosított. A telephelyen lévő 
vízilétesítmények (vízellátás, szennyvízelhelyezés, csapadékvíz-elvezetés) üzemeltetése a 
36800/5181-8/2016.ált. számú vízjogi üzemeltetési engedély alapján történik, amely 2041. november 
30-ig érvényes. 

A baromfinevelő telep területe nem érinti sérülékeny ivóvízbázis védőterületét, védőövezetét, vízfolyás 
parti sávját, nagyvízi medrét.  

A tárgyi telephelyen végzett tevékenység a csapadékvizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, 
a mederfenntartásra nincs hatással, a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére 
jogszabályban meghatározott előírások érvényesíthetők.  
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A tevékenységhez igénybe vett terület kialakítása megfelel a felszíni és felszín alatti vizek védelmére 
vonatkozó követelményeknek.  

Előírásaimat a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdés, 6. § (1) és (2) bekezdések, 8. § 
a) és c) bekezdések, 10. § (1), és (2) bekezdések, 14. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a felszíni 
vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdés, 
5. § (1) bekezdés, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/B. §, továbbá a vizek 
mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges cselekvési program 
részletes szabályairól, valamint az adatszolgáltatás és nyilvántartás rendjéről szóló 59/2008. (IV. 29.) 
FVM rendelet 4. §, 8. § (9) bekezdése alapján tettem. 

A megkeresés, a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály honlapjára feltöltött és a Vasi 
Agilitás Kft. által készített felülvizsgálati dokumentáció, valamint a rendelkezésemre álló 
iratelőzmények érdemi vizsgálatát követően, a rendelkezésemre álló iratelőzmények alapján a 
rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. 

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási 
díjairól szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési 
kötelezettség nem merült fel. 

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 
[a továbbiakban: Ákr.] 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.  

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki. 

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a 
vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. 
§ (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 
531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 9. fejezet 2. és 3. sora 
állapítja meg.” 

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály VA/AKF-
NTO/01688-2/2021. számú állásfoglalását az alábbiak szerint indokolta. 

„A talajvédelmi szakkérdésben kiadott szakmai véleményemet a környezetvédelmi és természetvédelmi 
hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 
28. § (1) bekezdése (5. sz. melléklet I/5. pont) alapján adtam meg. A talajvédelmi hatóság hatáskörét a 
földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) 
Korm. rendelet 52. § (1) bekezdése, illetékességét a 14. § (4) bekezdése állapítja meg.” 

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály VA/AF-EO/7521-2/2021.. 
számú szakkérdésre adott válaszában az engedélyezéshez az alábbiak szerint indokolta.  

„A Bozsánovics Kft. (7370 Sásd, Törökmalom utca 2.) tárgyi ügyben kérelmet nyújtott be T. 
Hatósághoz, mely eljárásban szakkérdés vizsgálata céljából keresték meg az erdészeti hatóságot. 

A mellékelt dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység Országos 
Erdőállomány Adattárban nyilvántartott erdőterületet nem érint, ezért a rendelkező részben foglaltak 
szerint nyilatkoztam. 

Döntésemet a korábbiakban hivatkozott joghelyeken túl az általános közigazgatási rendtartásról szóló 
2016. évi CL. tv. (továbbiakban: Ákr.) 80-81. § rendelkezései alapján hoztam meg. A fellebbezés 
lehetőségét az Ákr. 116. § (1) bekezdése alapján zártam ki.  A jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. 
§ és 114. §-ra figyelemmel adtam tájékoztatást. 

Hatáskörömet és illetékességemet a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
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kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése, 12. § (5) bekezdése és az 2. 
számú melléklete rögzíti. A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető 
kormánymegbízott kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II. 28.) utasítása alapján került 
átruházásra.” 

A Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 4. 15108/2/2021. 
számú állásfoglalását az alábbiak szerint indokolta.  

„Az elektronikusan elérhető dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a tervezett istállók 
létesítésének tevékenysége a Bögöte 373 hrsz-ú, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint üdülőépület, 
belterületi telephely megnevezésű kataszteri tisztajövedelemmel nem rendelkező földrészlet. 

Az ingatlan területe a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban: Tfvt.) 2. § 
19. pontjában foglaltak értelmében a nem minősül termőföldnek. A Tfvt. 1. § (1) bekezdése 
értelmében a törvény hatálya termőföldre terjed ki, valamint a Tfvt. 2.§ 5. pontja értelmében a 
földvédelmi eljárás az ingatlanügyi hatóság által, ügydöntő hatóságként vagy szakhatóságként 
lefolytatott olyan hatósági eljárás, amely a termőföld mennyiségi védelmének érvényre juttatására, 
illetve a termőföld más célú hasznosításának engedélyezésére irányul. 

A dokumentáció alapján a Bögöte 373 hrsz.-ú ingatlanon kívül a földrészlet környezetből további 
termőföld terület más célú hasznosítására nem kerül sor. 
 
A fentieket figyelembe véve az ingatlanon tervezett istállók létesítése földvédelmi érdeket nem sért, 
ezért a felülvizsgálati eljáráshoz kikötéseket nem tettem. 
 
Szakkérdésben adott álláspontomat a 71/2015. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. mellékletében foglaltakat 
figyelembe véve a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvényben előírásai alapján adtam 
meg. 

Az ingatlanügyi hatóság hatáskörét és illetékességét a Tfvt. 7. § (1) bekezdése és a földművelésügyi 
hatósági igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet 
37. §-ának (1) bekezdése, valamint 3. §-a (3) bekezdésének b) pontja alapján állapította meg.” 

A Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-
04/NEO/13137-2/2021. számú állásfoglalását az alábbiak szerint indokolta. 

„A Bögöte 373. hrsz. alatti pulykanevelő telep teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati eljárása 
ügyében a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály - Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya - 9700 
Szombathely, Vörösmarty u. 2. sz. - megkereste hatóságomat szakkérdés vizsgálatával kapcsolatban 
a 71/2015.(III.30.) Korm. rendelet 28.§ (1) bekezdése és az 5. sz. melléklet I.3., I.7. és I. 18. pontja 
alapján. 

A dokumentáció vizsgálata a környezet- és település egészségügyi szakkérdésekre az 
egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérése, a felszín alatti vizek minőségét, 
egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők 
vizsgálatára, továbbá a lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a 
talajjal, a szennyvizekkel, a veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények 
érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére terjed ki. 

Az elvégzett felülvizsgálat alapján a pulykanevelő telep üzemeltetése a környezetre, emberi 
egészségre veszélyt nem jelent. A telephelyen folytatott tevékenység a 314/2005.(XII.25.) 
Kormányrendelet előírásainak megfelel. 

Az állattartó telep Bögöte község belterületi határán helyezkedik el. Az istálló épületek a legközelebbi 
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lakóépülettől 250 m távolságban találhatóak. Az egy időben tartott állatlétszám 40 000 db. A telepen 
trágyatárolás nincsen, rendszeresen elszállításra kerül.  Az elhullott állatokat az ATEV Zrt. szállítja el. 
Az irodaépület szennyvize a csatornahálózatban kerül elvezetésre. 

A szakkérdés vizsgálata során az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, a fertőző 
betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 
18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 
201/2001.(X.25.) Korm. rendelet, a 253/1997. (XII.20) Korm. rendelet, a munkahelyek munkavédelmi 
követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002.(II.8.) SzCsM-EüM. rendelet, a biológiai tényezők 
hatásának kitett munkavállalók egészségének védelméről szóló 61/1999. (XII.1.) EüM rendelet, 
valamint a 25/2000. (IX.30.) EüM-SzCsM együttes rendelet előírásait vettem figyelembe. 

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 44. § (2) bekezdése szerint a köz- és 
magánterületeket a közegészségügyi követelményeknek megfelelő állapotban kell tartani. Erről a 
tulajdonos, illetőleg a használó gondoskodik. Továbbá a 46. § kimondja, hogy a talajt, a vizeket és a 
levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan mértékben szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve 
az ember egészségét veszélyezteti. 

A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésről 
szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1) bekezdésében előírja, hogy a fertőző betegséget 
terjesztő vagy egyéb egészségügyi szempontból káros rovarok és rágcsálók megtelepedésének és 
elszaporodásának megakadályozásáról, ártalmuk megelőzéséről, távoltartásukról, rendszeres 
irtásukról gondoskodni kell. A 4. sz. melléklet a házi legyek elleni védekezésről, a 7. pont a 
rágcsálóirtás szükségességéről rendelkezik. 

Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 53.§ 
2 bek. (c) pontja alapján az építmények megvalósítása és rendeltetésszerű használata során 
biztosítani kell a megfelelő mennyiségű és minőségű használati és ivóvizet, melynek minőségét a 
201/2001. (X.25.) Korm. rendelet határozza meg. 

Az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. 
rendelet 8. § (1) Az ivóvízellátó rendszereket üzemeltetőnek minden intézkedést meg kell tennie 
annak érdekében, hogy az ivóvíz előállítása (beszerzése, kezelése, tárolása, elosztása) során a vízzel 
érintkezésbe kerülő anyagok, termékek, a vízkezelési eljárások ne jelentsenek veszélyt az emberi 
egészségre, az élelmiszerbiztonságra és hatásukra ne történjen vízminőség romlás. 

A vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről 
szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 3.§ (3) bek. szerint a belső védőövezet kialakítása minden 
esetben kötelező, mely a 2. sz. melléklet alapján a vízkivételtől legalább 10 m sugarú kör. 

8.§ (4) bek. értelmében a vízügyi hatóság dönt.  

a) a védelem alá helyezett vízbázis, vízilétesítmény vízkivétel megjelöléséről, továbbá a 
védőidomok, védőterületek megállapításáról; 
i) a védőterületek bekerítésére, táblákkal való megjelölésére, őrzésére vonatkozó előírásokról, 
j) a védőterületek gondozására, karbantartására vonatkozó, az engedélyes kötelezettségébe tartozó 
feladatokról, melyet a 21. § (1) alapján a kijelölt és kialakított védőidomra, védőterületre, védősávra az 
e rendeletben és a hatósági határozatban előírt rendelkezések, kötelezettségek, valamint a használati 
korlátozások érvényesülését a felügyelőség, az eljárásba bevont szakhatóságok rendszeresen 
ellenőriznek. 
 
A szakkérdést a 71/2015.(III.30.) Korm. rendelet 28.§ (1) bek. 5. melléklet I.3. pontja, valamint az 
általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55.§ -a alapján vizsgáltam meg. A 
szakkérdés vizsgálata miatt díjat nem állapítok meg. ” 
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A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály VA/AF-EO/7521-2/2021. 
számú szakkérdésre adott válaszát az alábbiak szerint indokolta. 

„A Bozsánovics Kft. (7370 Sásd, Törökmalom utca 2.) tárgyi ügyben kérelmet nyújtott be T. 
Hatósághoz, mely eljárásban szakkérdés vizsgálata céljából keresték meg az erdészeti hatóságot. 

A mellékelt dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység Országos 
Erdőállomány Adattárban nyilvántartott erdőterületet nem érint, ezért a rendelkező részben foglaltak 
szerint nyilatkoztam. 

Döntésemet a korábbiakban hivatkozott joghelyeken túl az általános közigazgatási rendtartásról szóló 
2016. évi CL. tv. (továbbiakban: Ákr.) 80-81. § rendelkezései alapján hoztam meg. A fellebbezés 
lehetőségét az Ákr. 116. § (1) bekezdése alapján zártam ki.  A jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. 
§ és 114. §-ra figyelemmel adtam tájékoztatást. 

Hatáskörömet és illetékességemet a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése, 12. § (5) bekezdése és az 2. 
számú melléklete rögzíti. A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető 
kormánymegbízott kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II. 28.) utasítása alapján került 
átruházásra.” 

A Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi és 
Örökségvédelmi Osztály 1. VA/EOF-ÉO1/01410-2/2021. számú állásfoglalását az alábbiak szerint 
indokolta.  

„Az engedélyezési eljárásához kapcsolódó örökségvédelmi szakkérdés véleményezésére a fent 
hivatkozott jogszabályokon kívül hatáskörömet az kulturális örökség védelmével kapcsolatos 
szabályokról szóló 68/2018. (IV.9.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja és 87. § (1) bekezdése, 
illetékességemet az 1. számú melléklete állapítja meg.” 

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály állásfoglalását az alábbiak szerint 
indokolta  

„A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (továbbiakban: Hatóság) a Bögöte 373 
hrsz.-ú ingatlanon folytatott nagy létszámú állattartó tevékenység teljes körű környezetvédelmi 
felülvizsgálati eljárásában megkereste a Veszprém Megyei Kormányhivatalt (továbbiakban: 
Bányafelügyelet) 2021. november 3-án. 

A Bányafelügyelet nyilvántartása alapján megállapította, hogy a tervezési területen szilárd ásványi 
nyersanyag lelőhely nem található. A felszínt pleiszticén-holocén folyóvízi üledékek alkotják. A 
nyilvántartásban földtani veszélyforrás nem szerepel.  

A Bányafelügyelet megvizsgálva a tervezett tevékenységet megállapította, hogy a tárgyi pulykanevelő 
telep a földtani közegre elviselhető hatást jelent tekintve, hogy az álattartás zárt épületekben, 
istállókban folyik, az istállótrágyát kiszállítják, a telepen nincs trágyatárolás. Az üzemszerű almos 
baromfitartás a földtani közegre veszáélyeztetettséget nem jelent. 

A fentiekre tekintettel a Bányafelügyelet nem tartja szükségesnek a környezeti hatásvizsgálat 
lefolytatását, a környezetvédelmi engedély kiadásához a Hatóságnak nem kell bányászati-földtani 
szakkérdés tekintetében feltételeket megadni, figyelemmel a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. 
melléklet I. pont 8. alpontjában foglaltakra.” 
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Az eljárás során tett megállapítások és az eljárásban közreműködő szakhatóság és 
társosztályok állásfoglalásainak figyelembevételével a határozatom rendelkező részében 
foglaltak szerint döntöttem.  

A határozatomról szóló közleményt a Kormányrendelet 21. § (8) bekezdésében foglaltaknak 
megfelelően a Nyőgéri Közös Önkormányzati Hivatal Bögötei Kirendeltsége részére közhírré tétel 
céljából megküldésre, valamint Osztályunk hirdetőtábláján és honlapján – 
(http://nydtktvf.zoldhatosag.hu) – közhírré tételre került. 

Határozatomat a fenti jogszabály helyek mellett a Kormányrendelet 20/A § (6) bekezdése alapján, 
valamint az Ákr. 80. § (1) és 81. § (1) bekezdéseire figyelemmel hoztam meg. 

Döntésemet az Osztályom által nem ismert érintett ügyfelekkel az Ákr. 89. § (1) bekezdésére 
figyelemmel közlemény formájában közhírré tettem. 

Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése alapján 
biztosítottam. A törvényszék illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdése alapján állapítottam meg. 

A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. A 
tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről szóló tájékoztatás a Kp 77. §-án alapul, mely szerint, ha 
egyik fél sem kéri tárgyalás megtartását, és azt a bíróság nem tartja szükségesnek, a bíróság 
tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban 
kérheti. 

Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. Az elektronikus ügyintézésre köteles 
személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályiról szóló 
2015. évi CCXXII törvény 9. §-a határozza meg. 

A bírósági eljárás illetékének mértékét az illetékekről szóló 1990.évi XCIII. törvény (a továbbiakban 
Itv.) Itv. 45/A. § (1) és 59. § (1) bekezdései alapján állapítottam meg, a tárgyi illeték feljegyzési jogot 
az Itv. 62.§ (1) bekezdés i) pontja biztosítja. 

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a Rendelet 3. sz. melléklet 7 és 10.1. pontja határozza meg. 

A Vas Megyei Kormányhivatal hatásköre a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 9. § (1) c) 
pontján és 9. § (2) bekezdésén, illetékessége ugyanezen jogszabály 8/A. § (1) bekezdésén alapul. 

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott kiadmányozás 
rendjéről szóló 5/2020. (II. 28.) számú utasítása alapján került átruházásra. 

 

A határozatot kapják: 

1. Bozsánovics Állattenyésztő és Forgalmazó Kft. 7370 Sásd, Törökmalom u. 2. 
2. Vasi Agilitás Kft. 9771 Balogunyom, Akacs M. u. 12. 
3. Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály - Hulladékgazdálkodási Osztály 9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2. 
4. Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály 9762 Tanakajd, 

Ambróczy sétány 2.  
5. Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 4. 9600 Sárvár, Kossuth L. 

tér 2.  
6. Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály 9700 Szombathely, Batthyány 

Lajos tér 2.; 
7. Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 9600 Sárvár, 

Várkerület 4.; 
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8. Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi és 
Örökségvédelmi Osztály 1. 9700 Szombathely, Széll Kálmán u. 31-33. 

9. Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 9700 
Szombathely, Ady tér 1. 

10. Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály 8200 Veszprém, Megyeház tér 1. 
 
 

Szombathely, 2021. december 16. 

 

 

Harangozó Bertalan kormánymegbízott  
nevében és megbízásából: 

 
 

Bencsics Attila  
főosztályvezető 
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